
西蒲区自治協議会 第４回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第４回総務部会 

○日時：令和４年６月３０日（木） 午後２時３５分～午後３時５０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 実習室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、 

矢沢委員、吉田委員、田中（久）委員 以上８名 

（欠席：青柳委員、山城委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、同課主事 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・令和４年度提案事業であるスポーツレクリエーションイベントの参加者の募集に係り

次回部会までに各コミュニティ協議会へ参加を依頼することが決定しました。 

 ・イベントで実施する競技種目の内容が決定しました。 

・共催として西蒲区スポーツ協会と西蒲スポーツ振興グループに設営や当日運営等をお

願いすることに決定しました。 

 

＜意見＞ 

・決定した競技種目のうちアジャタの備品については今後同様のイベントでの活用も想

定し、備品として購入できないか。 

・各競技のルールの設定や運営方法は西蒲区スポーツ協会の加盟団体に任せて運営して

もらうのがよい。 

・参加者には入場券を配布する予定だが、同行者がいた場合どうするべきか検討が必要

ではないか。 

 

 

その他 

  なし 
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資料２―１ 



西蒲区自治協議会 第４回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第４回保健福祉部会 

○日時：令和４年６月３０日（木）午後２時３０分～午後３時４０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：長井委員 田中（弘）委員 穗苅委員 塩澤委員 土田委員 内藤委員 

野沢委員 原委員 以上８名 

（欠席：藤田委員 諸原委員） 

○事務局：地域総務課課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・区民向けに配布するＰＲチラシについて検討を行いました。 

・講演会に向けての課題について意見交換しました。 

・講演会のアンケ―トについて協議しました。 

 

＜意見＞ 

・ＰＲチラシについて「講演会」の文字がないので追加した方が良いとの意見がありまし

た。また、前回好評だったことをＰＲするために「第２弾」を入れた方が良いとの意見

もありました。協議の結果「医学博士 加藤俊徳氏 講演会第２弾」を入れることとし

ました。 

・当選者のみにしか入場券が届かないことをチラシ等で記載した方が良いとの意見があり

ました。協議の結果、ＰＲチラシにその旨を記載することや、コールセンターで受付し

た時に伝えてもらうことが可能か確認することとしました。 

・来場者アンケートについて、性別欄に「無回答」を入れることとしました。 

 

その他 

  なし 



西蒲区自治協議会 第３回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第３回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年６月３０日（木）午後２時３５分～午後３時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 視聴覚室 

○出席委員：有坂委員、堀委員、畠山委員、旗本委員、田中（妥）委員、大橋委員 

河合委員 以上７名（欠席 髙島委員、山田委員、竹内委員） 

○事務局：産業観光課長、地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」について、７月の撮影候補 

や動画の編集について協議しました。 

・７月の撮影候補について、当日の集合場所や撮影スケジュールについて、後日改めて

事務局から案内することとなりました。 

・動画の編集について、ナレーション・テロップの使用箇所について決定したほか、DVD 

の配布先についても意見を交換しました。 

 

＜意見＞ 

 ・ドローンを飛ばす際は、主催者の許可のほかに、周囲への注意喚起も行うべき。 

  ・ナレーション、テロップの文案は、地元であるコミュニティ協議会にも確認が必要 

である。 

  ・区内だけでなく、区外への発信も検討すべき。 

 

その他 

  なし 



西蒲区自治協議会 第１回広報部会 会議概要 

（令和４年７月１９日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年７月１５日（金）午後１時３０分～午後２時３０分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席委員：田中（弘）委員 小林（ア）委員 大橋委員 吉田委員、田中（久）委員 

以上５名 

 ○事務局：地域総務課主幹、主査 

 ○傍聴者：０名 

 

◆会議内容 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１７号及び第１８号の発行スケジュールについて 

 ○「じちきょう」第１７号及び第１８号の発行スケジュールについて、事務局から説明

がありました。 

 ○協議の結果、「じちきょう」第１７号は令和４年１１月１５日、第１８号は令和５年

３月１５日に発行することとなりました。 

 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○表面上は、自治協議会提案事業である「加藤俊徳先生の講演会」の取材記事を掲載す

ることとなりました。 

○表面下は、自治協議会提案事業の「西蒲区の魅力配信動画」の撮影の様子、なないろ

野菜の紹介、編集後記の記事を掲載することとなりました。 

○裏面は、自治協議会提案事業「スポーツレクレーションイベント」の取材記事を掲載

することとなりました。 

  

記事の担当について 

○各記事の担当者について、事務局から説明がありました。 

〇「加藤俊徳先生の講演会」の取材記事は田中（弘）委員・原委員が担当することとな

りました。 

○「西蒲区の魅力発信動画」の記事は大橋委員が担当することとなりました。 

○なないろ野菜の紹介記事については吉田委員が担当することとなりました。 

〇「スポーツレクレーションイベント」の取材記事は、吉田委員・小林（ア）委員・田

中（久）委員が担当することとなりました。 

 

 

◆次回開催 

日時：令和４年８月２３日（火）午後１時３０分から 

場所：西蒲区役所 １階 Ｂ棟 １０１会議室 

内容：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１７号の発行に向けて 


